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Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 18 października br. Posłów na Sejm RP Pani Ewy Szymanowskiej, Pani Izabeli 
Bodnar, Pani Elżbiety Burkiewicz, Pana Rafała Kasprzyka, Pana Adama Lubońskiego, Pani 
Mai Ewy Nowak, Pani Barbary Okuły, Pana Norberta Pietrykowskiego, Pani Ewy Schädler, 
Pana Piotra Pawła Stracha, Pana Kamila Wnuka w sprawie działalności duchownych w 
instytucjach oraz spółkach podległych ministerstwom (zapytanie nr 1833)

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej przedstawiam odpowiedzi na zadane przez Posłów pytania.

Ad 1) Ilu duchownych, zatrudnionych jest obecnie w instytucjach i spółkach podległych 
Ministerstwu? Proszę o wskazanie szczegółowej liczby duchownych z podziałem na 
poszczególne instytucje i spółki.

Ad 2) Jakiej wysokości są wypłacane wynagrodzenia duchownym, zatrudnionym w 
instytucjach i spółkach podległych Ministerstwu w okresie ostatnich pięciu lat? Proszę o 
przedstawienie informacji w podziale na lata.

Ad 3) Jakie obowiązki i zadania wykonują duchowni w instytucjach i spółkach podległych 
Ministerstwu? Proszę o szczegółowy opis stanowisk, zakresu ich działalności i wysokość 
wynagrodzenia przypadające na stanowisko.

Ad 4) Ile środków finansowych Ministerstwo lub podległe mu instytucje oraz spółki 
przekazały na cele kultu religijnego w ciągu ostatnich pięciu lat? Proszę o wskazanie 
kwot w podziale na lata i cel przekazania środków.

W okresie od 1 maja 2023 r., tj. od dnia powstania urzędu1, w Ministerstwie Cyfryzacji nie 
były zatrudniane i nie są zatrudnione osoby duchowne. Ministerstwo Cyfryzacji nie 
przekazywało środków publicznych na cele kultu religijnego.

Ponadto informuję, że Centrum Projektów Polska Cyfrowa (jednostka podległa Ministrowi 
Cyfryzacji) w ciągu ostatnich pięciu lat nie zatrudniało osób duchownych i nie 
przekazywało środków publicznych na ww. cel.

Minister Cyfryzacji nie zarządza żadnymi spółkami z udziałem Skarbu Państwa.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów - Departament Spraw Parlamentarnych

1 Ministerstwo Cyfryzacji zostało utworzone w dniu 1 maja 2023 r. na mocy Rozporządzenia Rady 
Ministrów z dnia 20 kwietnia 2023 r. (Dz. U. poz. 781)
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